



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

大事趣事



中国空军新闻发言人8月29日介绍,空军运-20飞机将首次赴欧洲参加国际航展。



8月29日,我国首个百万吨级碳捕集利用与封存项目在胜利油田投产。每年可减排二氧化碳100万吨,相当于植树近900万棵。



8月29日是第19个全国测绘法宣传日,主题为“规范使用地图一点都不能错”。当天,自然资源部发布了2022年版20幅标准地图。



8月26日晚,河南汝州云禅湖出现的“怪鱼”被捕获。经确认为两条鳄雀鳝,已被无害化处理。



近日,安徽合肥“袖珍妈妈”彭霞凌晨收摊回家的照片令许多网友为之动容。彭霞因身患疾病,身高只有1.1米,但她自力更生,近年来靠着卖气球,资助了30名贫困学生。

(晨小)

那年夏天

许昌第一外国语实验小学 六(1)班 潘芮熙

随着年龄的增长,学业也越来越繁重。我伏案时不经意间抬头,望见窗边的几块鹅卵石,脑海里浮现一幅幅充满童真的画面……

思绪飘回那年夏天。姐姐带着我来到了老家的小溪边。岸边柳树上暗绿色的柳叶,被风一吹,纷纷落到水面上,泛起阵阵涟漪,犹如孩子灿烂的笑脸。溪水清澈见底,许许多多的鹅卵石静静地躺在水底。鹅卵石中,又零星地长着几丛浮萍。几只小鱼穿梭游荡其间。纤长的浮萍一会儿这儿摇摇,一会儿那儿晃晃,好似调皮的娃娃,在捉迷藏。

“你看,这些鹅卵石好漂亮!”姐姐把手里的一捧鹅卵石送到我眼前,“这些送你了。”

“谢谢姐姐。”说完,我便开始仔细地端详起来。这些鹅卵石有的晶莹剔透,有的洁白无瑕。我把它们小心翼翼地放进口袋里,生怕弄丢任何一个。

暮色渐染,不知不觉已经红了半边天。在一片笑声中,我们各自回了家。吃过晚饭后,我被妈妈催促着上床睡觉,可我却还在思考着明天要和姐姐玩什么。

到了次日,我兴冲冲地跑去后山,坐在一块石头上等待着她。时间一分一秒地

过去了。我从上午待到了中午,但连一个人影都没等到。我失落地回到家,心里埋怨着姐姐,“你怎么能忘了呢?”

过了几天,我收到了一封信,我好奇地将它拆开,读了起来。读罢,我知道了那是姐姐写的。意思大概是,她搬去了姑苏生活,因为那天走的急,来不及告诉我,所以才采用了写信的方式。她说这次去姑苏定居,不能经常回来,让我不要想念她。

许久之后,我才回过神来,手里的鹅卵石攥得愈发紧,鼻尖不自觉地泛起阵阵酸涩,泪水在眼眶里呼之欲出,但我始终没有让它落下。

我决定再也不要理姐姐了,没想到,这一晃就是六年。在这六年期间,除了节日里的祝福外,我们没有任何话语,她忙着高考,我忙着小升初。我们仿佛从亲密无间的姐妹,变成了彼此最熟悉的陌生人。

只有那窗边的几颗鹅卵石,仍然闪烁着童年的光芒。

时光荏苒,岁月清浅。令人难以忘怀的是昔日的好友,还有那些和好友共同度过的时光。

(辅导老师 杨昱)

心爱的小狗

许昌市文峰学校 四(2)班 安怡桐

我最喜欢的便是我家的小狗了。它是我八岁生日的时候爷爷送给我的。它的眼睛像洗过的宝石一样闪闪发光。它有一对小巧灵敏的耳朵,还有灵活的四肢。虽然它的身子不高,但千万别小瞧它,因为它能跳跃50厘米高的栏杆。

天气炎热时,小狗总是喜欢吐出粉红色的小舌头。我伤心的时候它会向我吐舌头,逗我开心。如果我拿根骨头,它动动鼻子,立刻就跑到我的身边眼巴巴地看着我。它不仅喜欢陪我嬉戏玩耍。还喜欢和我一起出门散步、捉蝴蝶……

我悄悄地告诉你,它也是有缺点的。有一次大扫除,它把家里弄得乱七八糟。还有一次,它把我爸爸的刮胡刀给弄丢了……反正它身上有好处也有坏处,想养小狗的小朋友要考虑清楚哟!

我最喜欢我家的小狗了。

(辅导老师 陈艺)

一条格子裤

许昌市阳光学校 六(1)班 张佳琪

小时候,我的爸爸妈妈在城市工作,我跟奶奶一起生活。记得我上幼儿园的时候,我看见邻居小涵穿了一条黑白相间的格子裤,我羡慕不已。

我急忙跑回家拉着奶奶说:“奶奶,小涵有一条特别漂亮的裤子,你也给我买一条,好不好?”奶奶看了看我,只说了一句话:“等过一段时间,再给你买好吗?”“这怎么行?再过一段时间,天气都冷了,买了也穿不了,我现在就要!”说着,我的眼泪扑簌扑簌地掉了下来。奶奶看着我,愣住了。她走过来,揽过我的肩膀,轻轻地拍着:“琪琪乖,是奶奶不好,奶奶给你买。”

几天后,我放学一回到家,进屋看见一条裤子放在床上。我连忙往身上比画,这一条比小涵的还好看。穿好裤子我就跑向院子里。忽然,我发现母鸡鸡笼空空的。“奶奶,鸡……”我仿佛明白了什么。奶奶看了看我,转身去做饭去了。

看着奶奶略显苍老的身影,我的心里说不出是什么滋味。我太任性了!我回到屋里把裤子换了下来,那一刻,我觉得我长大了。

(辅导老师 冀小娜)

参观杨水才纪念馆

许昌双语实验小学 六(1)班 陈卓航

“学习杨水才一心为革命,他对毛主席无限忠……”这首歌曲所歌颂的是共产党员杨水才。暑假,我有幸随妈妈的单位参观了坐落在建安区桂村乡水道杨村的杨水才纪念馆。

通过聆听讲解员阿姨认真、详实地讲解,观看一幅幅生动、精彩的图片,端详杨水才爷爷生前用过的一件件遗物,我感触颇多,受益匪浅。特别是杨水才爷爷“小车不倒只管推”“只要还有一口气,就要干革命”的豪言壮语令我感动。

杨水才爷爷为改变水道杨村两岗夹一洼,岗缺水,贫穷落后的面貌,他不分昼夜爬东岗、上西岗,走东家、串西家,千方百计寻方法,找对策。为解决农业用水问题,他创造了“群井归一,五龙上岗”的办法,设计了“挖塘引水工程”。他强忍肺结核病痛的折磨,日夜战斗在挖塘工地,经常累得吐血。大家劝他休息,他却喊出了“小车不倒只管推”的豪言壮语。他还创办学校,使学校有了宽敞的教室和农林试验园地。在他的带领下,最终改变了水道杨村缺水的困境和人民群众文化落后的局面。但是由于多种疾病缠身、长期劳累,

杨水才爷爷倒在了工作岗位上。

尽管杨水才爷爷已经离开我们多年,但他的光辉事迹在许昌大地一直流传,不朽的革命精神生生不息。杨水才精神是许昌人民巨大的精神财富,激励和鼓舞着一代又一代的许昌儿女们为共同建设美丽的大家园而奋发图强,自强不息。

如今的许昌,优良的生态环境让人引以为傲。北海、秋湖湿地等波光潋滟的湖泊,如同空灵的蓝宝石镶嵌在大地上;清潩河、灞陵河、颍河、饮马河等碧波荡漾的河流,如同蓝色的飘带拥抱着城市;秋湖湿地公园、北海九里公园等绿树成荫的天然氧吧,如同翠色欲流的祖母石点缀着我们生活的环境;几十个街头“口袋公园”如同绚丽多彩的调色盘装饰着我的家乡。

是那些像杨水才爷爷一样不怕苦、不怕死,为人民、为家乡无私奉献、鞠躬尽瘁的共产党员带动了许昌高质量的发展,是他们让许昌变成了彰显实力、富有活力、充满魅力的宜居之城。我爱中国共产党!我爱我的家乡!我为家乡做出贡献的许昌人民!

(辅导老师 邢琳培)

冬天

许昌建安中学 九(4)班 宋雨涵

飞雪漫天,你是否闻到了有暗香浮动?苍茫大地,白雪皑皑,你是否有种欲飞的冲动?

冬天有着“千山鸟飞绝,万径人踪灭”的寒冷,连小动物们都不知躲到了何处,不见一丝踪影。光秃秃的枝枝在寒冷的北风中摇曳。

冬天,你是否忽略了什么?用双手抚摸光秃秃的树干,你会感受到那粗糙的树皮扎手的疼痛,那流动的温暖的血液,是绿色在喷张。在那被雪覆盖着的土地上,生长着青青的麦苗和嫩黄的草芽,它们在

为春天的出现,努力挣扎着。

那雪地上出现的一枝红梅,是否点燃了你封存的心志?

北国的冬天,可以去看那一座座栩栩如生的冰雕。你在感慨人类的智慧的同时是否也会感叹大自然蕴含的无尽的宝藏。冬天是美丽的。

人生如冬,冬如人生,走过冬天,便是走过人生。冬天里有人生中的洁白如雪,人生中有冬天的艰苦与磨难。俗话说:“不经一番寒彻骨,哪得梅花扑鼻香。”

(辅导老师 郑利杰)

朱鹮



许昌理达实验学校 四(2)班 刘启沫

(辅导老师 蒋梦琦)